

# 他的家人知道了该多悲伤

## 骑摩托路口被撞,120赶到时已无力回天



请本文线索提供者  
门先生到本报  
领取线索奖80元

摩托车驾驶员的鞋子还留在路上。 记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道  
qlwbwji@vip.163.com

本报热线967066消息 20日下午1点多,高新区科技大道与海兴路十字路口发生一起车祸。一位骑摩托的男子自北向南穿越马路时,被自东向西行驶的一辆大货车撞飞,当场身亡。

20日下午,市民门先生致电本报新闻热线反映,高新区东泊子村附近科技大道路口发生车祸,一个摩托车驾驶员被大货撞飞,车祸现场非常惨烈。

下午3点,记者来到事发地点——高新区科技大道与海兴路路口,事发大货车已经驶离现场。斑马线附近马路上有一双黄

绿色的棉鞋,周围有一长溜血迹。在斑马线向西20米范围内,间或残留着一些摩托车的零部件,一只衣袖和一个塑料提篮也遗落在马路上。

目击者孙先生介绍,他当时和驾驶摩托车的男子都在路口等绿灯。南北方向道路变为绿灯可以通行时,他就赶忙穿过马路。

孙先生说,就在他快走到马路对面时,突然听到背后一声巨响。回头一看,骑摩托车的男子已经被一辆大货车撞飞在地上,摩托车也被撞得跑了几十米然后倒在路上。大货车紧急刹车停在路边。

“男子躺在地上一动不动,

周围都是血迹。”孙先生说,还好当时没有别的车辆和市民,要不然可能还会引发二次事故。

至于事故原因,附近村民猜测说,当时南北方向还是绿灯状态,应该是自东向西行驶的大货车抢红灯导致悲剧发生。男子被撞后,附近市民拨打了120,光华医院的救护车来到现场,确认男子死亡后离开现场。随后,男子尸体被工作人员运走。

下午4点,在光华医院,出诊医生介绍,他们到达车祸现场时,驾驶摩托的男子已经没有生命体征。摩托车驾驶员脑部裂伤,腿部还可能有一些骨折,经确认当场死亡。

## 大货翻了车 撒了一地麦子皮

请本文线索提供者  
张先生到本报  
领取线索奖50元

□记者 宋佳 报道  
qlwbjsj@vip.163.com

本报热线967066消息 20日清晨5点多,在孙家滩附近的十字路口,一辆满载货物的卡车为躲闪侧面的货车发生侧翻。

20日清晨5点,市民张先生致电本报新闻热线报料,在孙家滩附近的十字路口,一辆卡车侧翻,路面洒了一地货,堆得像个

小土丘。记者赶到事发现场,远远就能看见一堆麻袋堆得约有3米高,玻璃碎片散落一地。从散落在马路上的东西能看出,绿色的编织袋内装的是麦子皮。现场的工作人员将侧翻的卡车扶正,把

车头卸下后挂靠在了拖车车尾。“准备拉到交警队去,司机已经去医院了,应该只是皮外伤并无大碍。”记者大略数了数,这堆“小土丘”至少有300袋,被拖车拖走的车兜里还装着约有200袋。

过往的车辆纷纷减速,对眼前这壮观的场面很好奇。现场目击者张先生介绍,当时卡车是自北向南行驶,另一辆货车是自东向西行驶,卡车速不慢,发现侧面货车采取制动已经晚了,向右侧打方向盘,导致侧翻。卡车的车尾撞到货车车头,货车车头的挡风玻璃被撞碎。

“据说这车东西是从东北拉过来的,司机可能是疲劳驾驶。”张先生猜测。

交警介绍,一天中有三个危险时段——深夜、凌晨和午后,最容易产生睡意和疲劳,开车要格外小心。



现场撒落的货物堆得像土丘。 记者 宋佳 摄

齐鲁晚报·今日烟台

# 2012年度烟台汽车总评榜 火热进行

岁末需要一次盘点以利于车界更好的发展创新。在此背景下,本年度车市收官评选活动“2012年度烟台汽车总评榜评选活动”正式推出。此次评选活动共设置多项大奖,涵盖了车企、品牌、服务和人物等各个方面,是对2012年度烟台车市的一次综合测评,也是对2012年烟台车市的一次全面总结。本次评选活动制定了规范严格的评判标准,标准涵盖技术水平、销量、市场占有率、销售网络、售后服务能力、品牌力等多个角度,将全方位评判车企车商,旨在推选出今年最值得褒奖与鼓励的汽车“榜样”。

### 投票方式:

- 方式一: 来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报今日烟台收。
- 方式二: 登录 [www.911che.com/toupiao/](http://www.911che.com/toupiao/) “汽车总评榜”专题页面,参与投票。
- 方式三: 本报新浪微博@今日烟台,成为粉丝,转发、评论“汽车总评榜”相关活动微博,推荐心目中的好品牌

### 奖项设置:

本次活动将从投票读者中抽取幸运奖100名(电影票一张)

一等奖 5名 价值1000元汽车模型    二等奖 10名 全年齐鲁晚报订报卡    三等奖 15名 半年齐鲁晚报订报卡

特邀媒体支持: 911汽车网

战略合作媒体: 烟台大众网 齐鲁手机报 齐鲁手机杂志

### 媒体支持:

胶东在线 网上车市 烟台论坛 太平洋汽车网 易车网 搜狐汽车 搜房网 诚信传媒 楼澜传媒 王朝传媒 顶尖传媒 骏马传媒 新浪乐居 搜狐焦点 爱车汽车 汽车点评网 烟台好网 胶东汽车网 电台89.8 《天下行》杂志

时 间: 2012年11月15日-12月20日

